



Какими бы разными не были Великобритания и Украина, Барнсли и Горловка, англичане и украинцы, детские слезы всюду искренни и сияют всеми красками неподдельных эмоций. На последней встрече перед отъездом зарубежной делегации в Киев на «мокром месте» были глаза практически всех участников заключительной пресс-конференции: горловской и английской молодежи, взрослых опекунов и наставников, даже мэр Горловки пустил скупую мужскую слезу расставания.

Дружба, полное языковое и духовное взаимопонимание скрепили ребят прочными узами. Визиты в школы и кружки Дворца детского и юношеского творчества, отдых в ночных клубах города, совместные поездки на футбол, в планетарий и дельфинарий – программа пребывания гостей из Туманного Альбиона была насыщена самыми позитивными мероприятиями.

Представление об украинской культуре гости получили полное, но несколько идеализированное. Так, они учились танцевать гопак, который знаком не каждому горловчанину, посещали места, на которые не хватает средств многим коренным жителям города Горлова. Однако и самые обычные реалии украинской жизни – борщ и, как не парадоксально, русский язык – приглянулись жителям Великобритании, они высказали желание освоить эти элементы культуры в ближайшее время.

**Иван Сахарчук, городской голова:** *«Самые сокровенные мечты всегда сбываются. Главное, чтобы дети улыбались и росли цветы на земле. Мы вложили в программу пребывания максимум общения с горловскими детьми, старались показать все грани культуры, жизни, духовности, работы украинского гражданина. Надеюсь, благодаря молодежным делегациям дружба между Горловкой и Барнсли станет крепче, чем сталь, которую варят в Шеффилде»*

Уезжая, студенты Великобритании емко выразили свои эмоции: «Горловка – это второй дом», «Горловка – это место, куда можно приехать на выходные», «Горловка – город, в котором живут лучшие друзья».

В июле городские власти планируют отправить в Англию делегацию школьников, расходы в полном объеме готовы взять родители детей. В октябре обмен молодежью пройдет в рамках договоренности между чиновниками городов-побратимов.



## Встретили улыбкой, провели слезами. Гости из Барнсли уехали на родину

Горловский Медиа Портал  
14.04.10 15:09

---



Татьяна Косенко «Горловский Медиа Портал»